



Orneta, dnia 06.12.2022 r.

Zn.spr.: SA.270.24.2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ

W dniu 24.11.2022 r. wpłynęły do Nadleśnictwa Orneta pytania dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Budowa kładki spacerowej wraz z przebudową oraz budową drogi dojazdowej do kładki spacerowej nad rzeką Walsza”. Poniżej przedstawiam ich treści oraz odpowiedzi na nie:

1. Czy Zamawiający jest w posiadaniu uzgodnionego i zatwierdzonego projektu tymczasowej organizacji ruchu? Jeśli tak, to prosimy o jego udostępnienie.

Odpowiedź:

Opracowanie i uzgodnienie tymczasowej organizacji ruchu leży po stronie Wykonawcy.

2. Jednym z załączników do oferty ma być kosztorys ofertowy. Prosimy o wyjaśnienie w jakie formie ma być sporządzony ten kosztorys? Zamawiający wraz z SWZ udostępnił jedynie przedmiary robót.

Odpowiedź:

Kosztorys ofertowy stanowiący załącznik do oferty ma zostać sporządzony w formie uproszczonej. Zamawiający udostępni kosztorys w formie edytowalnej.

Zamawiający informuje, że udzielona odpowiedź jest integralną częścią SWZ dla przedmiotowego postępowania i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.

NADLEŚNICZY

Piotr Matusik

